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e dì commerci, ha voluto associarsi al nostro 
lu t to nazionale, e noi dal profondo del l 'animo 
esprimiamo la nostra riconoscenza per questo 
t r ibuto di affetto che ci viene dalle r ive del 
P ia ta . (Benìssimo!) 

Sarà un nuovo pegno di accordo sempre 
p iù affettuoso f ra i nostr i due popoli , i qual i 
hanno tu t te le ragioni per procedere in com-
pleto accordo sulla,,via del progresso. ( Vive 
approvazioni ed applausi). 

P r e s i d e n t e . L'onorevole Berio propone che 
la Camera voglia incaricare il suo pres idente 
di comunicare al presidente della Repub-
blica Argen t ina i sent iment i che qui, a mezzo 
dello stesso onorevole Berio e dell 'onorevole 
Pul lè ai quali si è associato il minis t ro degli 
affari esteri, si sono mani fes ta t i in occasione 
del l 'arr ivo dei r appresen tan t i della Repub-
blica Argen t ina e della grande manifes ta-
zione popolare di ieri in onore di loro. 

Se, come pare, t u t t i siamo d'accordo, il 
presidente assume con conforto e con pia-
cere l ' incarico e t rasmet terà immedia tamente 
queste manifestazioni alla Rappresen tanza 
della Repubbl ica Argent ina. (Benissimo!Bravo !) 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
la proposta degli onorevoli Berio e Pu l lè si 
in tenderà approvata . 

(Tutti i deputati si alzano in piedi applaudendo 
lungamente e fragorosamente). 

Presentazione di una relazione. 

P r e s i d e n t e . Inv i to l 'onorevole Cot tafavi a 
recarsi alla t r ibuna per presentare una re-
lazione. 

Cottafavi . Mi onoro di presentare al la Ca-
mera la relazione della Commissione sul di-
segno di legge ; Associazioni o imprese ton-
t ina r ie o di r ipar t iz ione . 

Presidente. Questa relazione sarà s t ampa ta 
© dis t r ibui ta . 

Svolgimento di interpellanze. 

P r e s i d e n t e . L 'ordine del giorno reca : Svol-, 
gimento di interpel lanze. 

Sul l 'ordine delle in terpel lanze ha doman-
dato di par la re l 'onorevole minis t ro della 
guerra . Ha facoltà di par lare . 

Ponza di San Martino, ministro della guerra. 
i r a le in terpel lanze annunzia te ce n' è una 
delP onorevole Gustavo Chiesi « per saper« 

quale giudizio io port i sui f a t t i denuncia t i 
in una corrispondenza da Pechino del 21 di-
cembre u l t imo scorso, inser i ta nel Corriere 
della Sera di Milano del 7-8 corrente, e qual i 
p rovvediment i in tenda adot tare per l 'accer-
tamento delle eventual i responsabi l i tà . » Io 
accetto l ' in terpel lanza, e se l 'onorevole Chiesi 
e la Camera me lo permettono, r isponderò 
subito. 

P r e s i d e n t e . L 'onorevole minis t ro propor-
rebbe adunque che si svolgesse subito questa 
in terpel lanza semplicemente annunzia ta . Io 
però non potrò far svolgere questa interpel-
lanza se l ' in terpel lante e la Camera non ac-
consentono. 

L'onorevole Chiesi è d'accordo col mini-
stro ? 

Chies i . Non ho difficoltà di acconsentire 
alla proposta dell 'onorevole ministro. 

P r e s i d e n t e . Allora in ter rogherò la Camera. 
Coloro che approvano la proposta del mini-
stro della guerra, che si svolga subito l ' in-
terpel lanza dell 'onorevole Chiesi al minis t ro 
de]la guerra, sono prega t i di alzarsi. 

(È approvata). 

Ha facoltà di par la re l 'onorevole Chiesi. 
C h i e s i . Se l 'onorevole pres idente lo con-

sente, si potrebbe p r ima svolgere l ' in terpel -
lanza dell 'onorevole De Andreis al minis t ro 
delle poste e dei telegrafi, per darmi tempo 
di andare a prendere i documenti , che ora 
non ho qui con me. 

P r e s i d e n t e . Se acconsente l 'onorevole mi-
nis t ro della guerra, io non ho alcuna diffi-
coltà. 

Ponza di San Martino, ministro della guerra. 
Acconsento. 

P r e s i d e n t e . Allora passeremo al l ' in terpel-
lanza dell 'onorevole De Andreis . Eg l i inter-
pella il minis t ro delle poste e dei telegrafi 
« per sapere se, in seguito alla compieta in-
ter ruzione delle l inee telegrafiche, telefo-
niche e t ramviar ie di Milano nei giorni 1 e 
2 febbraio, con danno graviss imo del com-
mercio e con pericolo evidente della sicurezza 
e d e l l a ' v i t a dei ci t tadini , non creda suo do-
vere : 

1° di pubbl icare t u t t a e completa l ' in -
chiesta f a t t a sul servizio telefonico di Mi-
lano; 

2° di esaminare se la Società del l 'Al ta 
I ta l ia esercente il servizio telefonico in Mi-
lano abbia obbedito alla prescrizioni su i m w 


